



H I R D E T É S E K

2020. október 19 – 25.

Évközi idő 29. hete



DÁTUM	LITURGIKUS MEGJEGYZÉS	IDŐPONT	MISESZÁNDÉK - HELYSZÍN
HÉTFŐ Október 19.	KÖZNAP		
KEDD Október 20.			
SZERDA Október 21.	KÖZNAP	18:00	Sziránka és a Persely cs. elhunyt szeretteiért
CSÜTÖRTÖK Október 22.	KÖZNAP	18:00	+ András, Jusztina (Balogh cs. szándéka)
PÉNTEK Október 23.	KAPISZTRÁN SZENT JÁNOS, ÁLDOZÓPAP EMLÉKNAP	18:00	+ Imre (Balogh cs. szándéka)
SZOMBAT Október 24.	Előesti szentmise	18:00	+ Márton (Kováč cs. szándéka)
VASÁRNAP Október 25.	ÉVKÖZI IDŐ 30. VASÁRNAPJA TEMPLOMUNK BÚCSÚÜNNEPE	10:30	Pro Populo - A hívekért

◆ Pünkösöd főünnepétől „Hivatalos Honlap”-ja van a nagykaposi egyházközségünknek: www.farnostvelkekapusany.sk. Kísérjük, hogy kísérjék továbbra is figyelemmel! Egyúttal keressük az önkénteseket: az események megíróit, megörökítőit. Szeretnénk, hogy a magyar oldal is frissülhessen az Önök segítségével, támogatásával! Köszönjük!

◆ Az ún. „betegellátó mobiltelefon” továbbra is nonstop működik: 0910 / 512 514. Ezen hívhatnak bennünket egyházi ügyekben bármelyik napszakban a hét bármely napján.

◆ 2020. október 11-én (vasárnap) egymással egymásért jegyében a szlovák szentmiséken **gyűjtést** tartottunk **a leleszi préposti plébániatemplom felújítására**. Erre a célra 134 €-t gyűjtöttünk be szlovák testvérek jóvoltából, mi, magyarok 187,50 €-t. Együtt az egyházközségtől átadva a leleszi plébániára 350 € volt. Isten fizesse meg – Péter atya nevében is – a kedves testvérek bőkezű adományait!

◆ **Isten dicsőségére** adakozott egy névtelen adományozó 100 €-t. Isten fizesse meg a jószívű adakozó nemes adományát!

◆ A „Rózsafüzér hónapban” minden nap együtt a család imádkozza közösen a rózsafüzért. Így most – még ha zárva is a templomunk – odahaza bátor lélekkel imádkozzunk a megígért teljes búcsú reményében, melyet a szokásos feltételek mellet nyerhetünk el.

◆ A szlovákiai pandémiai rendelkezés ugyan újra bezárattatta templomainkat, de ne engedjük, hogy ez megraboljon bennünket a legfontosabbtól, lelkünk üdvösségétől, ezért ne keményítsük meg szíveinket. ☺ Végezzünk ezek után lelki áldozást az egyes média által közvetített szentmisén! Köszönjük!